
 

 

 
 

 

 

 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชน 
 

ท่ีมีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแก้ง 
 

อ าเภอเมืองสระแก้ว จังหวัดสระแก้ว 
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รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชน 

ที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแก้ง 
 

องค์ ก า รบ ริหา รส่ วนต าบลบ้ านแก้ ง ไ ด้ จั ดท า แบบสอบถามความ พึ งพอ ใ จขอ งประช าชน  
ที่มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านแก้ง ที่มาติดต่อใช้บริการงานด้านต่างๆ จ านวน 4 ด้าน  
เพ่ือน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธ์ท าแผนปรับปรุงการให้บริการ และด าเนินการแก้ไข
ข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของผู้รับบริการมากยิ่งขึ้นต่อไป   

จ ากกา รส อบ ถ าม ผู้ ข อ รั บบ ริ ก า ร ผ่ า น ร ะบบ ออน ไ ลน์  ตั้ ง แ ต่ เ ดื อน  1  ตุ ล า คม  2563  –  
30   กันยายน  .2564  จ านวน 120 คน  จึงขอสรุปผล ดังนี้ 

 

1.เพศ 

 

1. เพศชาย จ านวน 60 คน 
2. เพศหญิง จ านวน 60 คน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.ช่วงอายุ 

 

1. อายุต่ ากว่า 20 ปี   จ านวน - คน 
2. อายุ 21-30 ปี  จ านวน 20 คน 
3. อายุ 31-40 ปี  จ านวน 35 คน 
4. อายุ 41-50 ปี  จ านวน 38 คน 
5. อายุ 60 ขึ้นไป  จ านวน 24 คน 

 

หัวเรื่องที่ขอรับบริการ   

 

-การขอข้อมูลข่าวสารทางราชการ     จ านวน  22 คนๆ  คิดเป็น 18.3% 
-การยื่นเร่ืองร้องทุกข์/ร้องเรียน     จ านวน  3 คนๆ   คิดเป็น 2.5% 
-การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร ขอแบบบ้าน ฯลฯ   จ านวน  17 คนๆ  คิดเป็น 14.2% 
-การช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ป้ายบ ารุงท้องที่   จ านวน  38 คนๆ  คิดเป็น 31.7% 
-การขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ คนพิการผู้ป่วยโรคเอดส์ เด็กแรกเกิด จ านวน  45 คนๆ  คิดเป็น 37.5% 
-ขอรับบริการอื่นๆ เช่น ติดต่อสอบถามข้อมูลทั่วไป   จ านวน  18 คนๆ  คิดเป็น 15% 

 

 

 



 

แยกสรุปแต่ละด้านได้ดังนี้ 

1.ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 

 

-ขั้นตอนการให้บริการมีคล่องตัวไม่ซับซ้อน   

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 59 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 58 คน 

  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน 

-ขั้นตอนการให้บริการที่ชัดเจนเหมาะสม 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 60 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 60 คน 

-ระยะเวลาในการบริการมีความเหมาะสม 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 58 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 60 คน 

  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ให้บริการด้วยความสุภาพอ่อนน้อม และเป็นกันเอง 
ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 62 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 54 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 4 คน 
 
มีการเอาใจใส่ กระตือรือร้น และเต็มใจให้บริการ 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 60 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 58 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน 
 
มีความรู้ ความสามารถ ความน่าเชื่อถือ 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 63 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 54 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน 
 
ให้บริการด้วยความเสมอภาคเท่าเทียม 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 56 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 62 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน 
 

 

 

 

 



 

3.ดา้นสถานท่ีและส่ิงอ านวยความสะดวก 

 

มีการใช้ระบบสารสนเทศมาใช้ในการด าเนินงานอย่างมีประสิทธิภาพ 
ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 49 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 63 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 8 คน 
 
ความพร้อมของอุปกรณ์/เครื่องมือที่ให้บริการ 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 48 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 71 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 1 คน 
 
ความเหมาะสมของสถานที่ให้บริการ 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 57 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 61 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน 
 
ป้าย บอกจุดบริการ มีความชัดเจนและเข้าใจง่าย 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 57 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 57 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 4 คน 
  ได้รับความพึงพอใจน้อย  จ านวน 2 คน 
 

 

 

 

 



4.ด้านคุณภาพในการบริการ 

 

ได้รับบริการที่ตรงตามต้องการ 
ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 64 คน 

  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 56 คน 
  
ให้บริการด้วยความสะดวกรวดเร็ว ทันตามก าหนด 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 60 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 57 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน 
 
คุณภาพของงานที่ได้รับบริการ 

ได้รับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 63 คน 
  ได้รับความพึงพอใจมาก  จ านวน 56 คน 
  ได้รับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 1 คน 
 

 
********************** 


